







СРЕДИ новостроек, появившихся на румынской земле в годы социализма, пожалуй, не последнее место займет комбинат синтетических нитей и волокон в Сэвине. Он и хорошо смотрится с магистрали на подъезде к городу Пятрань...

ном общении и сотрудничестве со странами СЭВ. На кредит Международного банка экономического сотрудничества (МБЭС) была создана одна из установок по производству синтетического волокна меланы «Мелана-IV».

В БРАТСКИХ СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

В РУСЛЕ ИНТЕГРАЦИИ

И это знаменательно: от современного предприятия, расположенного у подножия Карпат, к другим странам — членом СЭВ протанувши невидимые, но прочные нити сотрудничества, нити интеграции.

Чехословакии и ГДР. Участвуя в социалистическом разделе труда, мы поставляем немало продукции в Советский Союз, Болгарию, ГДР, Польшу и Чехословакию. Объем этих поставок будет возрастать.

Именно об этом и шел у нас разговор экономический директор Иона Стратила и заведующим отделом внешнеэкономических связей Лидией Приставу.

Солданные масштабы и высокий технологический уровень производства на сэвинекомбинате, что само по себе уже говорит о передовых позициях, на которые вышла румынская химия...

Наша встреча с ним произошла на лондонской толкучке Портбелло. Гитлеровский офицер был внешне милой, рослой, сутулой фигурой...

ИМПЕРИАЛИЗМ БЕЗ МАСКИ ПРАХ... С АУКЦИОНА самого «Национального фронта», сформированного двенадцать лет назад, достигла побед 20 тысяч. Это втрое больше банды британских фашистов, которой заправлял здесь в 30-е годы Освальд Мосли.

Музей мировых войн в Южном Лондоне торгует только копиями. До последнего времени посетитель мог увидеть отсюда под мышками две изумительные по качеству репродукции.

Громилы в майках со свастиками ведут кругосуточную охоту на тех, у кого, с их точки зрения, слишком темная кожа или слишком темные мысли.

СОГЛАСНО традиции во вторник третьей недели сентября в Нью-Йорке начался очередной, XXXIV сессия Генеральной Ассамблеи ООН.

Видя в ООН важный инструмент укрепления всеобщего мира и международной безопасности, братские страны социализма активно участвуют в ее работе.

Как сказал в своем выступлении на сессии Генеральной Ассамблеи министр иностранных дел СССР А. А. Громыко: «На СССР, на страны социализма всегда можно положиться в борьбе за мир, разоружение, свободу и независимость народов».

Важнейшие из ста двадцати пунктов повестки дня нынешней сессии вынесены на обсуждение ООН именно государствами социалистического содружества.

Волнующий в орбиту социалистической экономической интеграции, сэвинецкий комбинат успешно развивает связи с родственными предприятиями в братских странах.

Гарью Освенцима тянет не только от деклараций британских фюреров. Ею пропитаны тоны брошюр, горы плакатов, которыми завалены английские библиотеки, учебные заведения, заселены стены подземки и общественных туалетов.

Империализм без маски. Музей мировых войн в Южном Лондоне торгует только копиями. До последнего времени посетитель мог увидеть отсюда под мышками две изумительные по качеству репродукции.

Мир — наша политика. Концепцию воспитания народов в духе мира предлагает на рассмотрение мирового сообщества Польша.

ПЛАТФОРМА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОДРУЖЕСТВА

XXXIV сессия Генеральной Ассамблеи обсуждает ход осуществления декларации об укреплении международной безопасности, принятой ООН несколько лет назад по инициативе Советского Союза.

Среди особенно важных и срочных вопросов, поставленных Советским Союзом на нынешней сессии, — проект резолюции о недопустимости политики гегемонизма в международных отношениях.

Линия Советского Союза, других стран социалистического содружества на обеспечение конструктивных сдвигов в решении самой актуальной проблемы современности — разоружения — вырисовывается в деятельности ООН четко и ясно.

Уже тот размах, с которым «Национальный фронт» ведет свою пропаганду, убеждает, что за его спиной стоят высокие одаренная натура, бурлит и романтизм, разоблачает в архитектуре, обожает Моцарта и даже Мендельсона...

Чего-то и говорить, что правильное, как и «фронт», склонно звать на плечи иммигрантов все социально-экономические неудачи. С другой стороны, те же неудачи служат питательной средой для эпидемии неонацизма.

Истеблишмент вообще считает коренную угрозу превращению. Подумавши, сватка в туалетах. Отсюда далеко до свастик на воротах Вестминстера, о котором мечтал Гитлер.

Многообразные совместные инициативы братских социалистических государств в ООН. Так, например, делегация ГДР была соавтором более двадцати важных резолюций.

Перечень всех элементов, которые составляют позитивный вклад социалистического содружества в деятельность Организации Объединенных Наций, можно продолжать на многих страницах.

И. СИНДИН, политический обозреватель АПН.

СЕВЕРНАЯ ИРЛАНДИЯ. Дым пожара над Белфастом и Лондондери, автоматные перестрелки, бронетранспортеры английской армии, на большой скорости разбегающиеся по улицам, баррикады и стихийно возникшие демонстрации — так Северная Ирландия продолжает «отмечать» позорные юбилеи: десятилетиями воева британских войск в Ольстере и юго-востоке Ирландии.

Участники проходящих демонстраций решительно требуют прекратить пытки и положить конец насилию. На снимке: в Лондондери в эти дни.

Я СТРЕБЫ В ЛИВАНСКОМ НЕБЕ В Бейруте давно уже прирелик. Позтому когда 24 сентября во второй половине дня земля неожиданно затряслась под ногами бейрутцев и доносился звук взрывов, мало что обратил на это внимание.

Дело, однако, не в потерях или иной стороне. Главная в самом факте — непрекращающихся воздушных нападениях, в частности, с которыми сионистская пропаганда говорит об этом, и в том, что был дан отпор израильским агрессорам.



Участники проходящих демонстраций решительно требуют прекратить пытки и положить конец насилию.

ДОБРЫЙ ДЕНЬ УРАЛЬЦЫ! ЮБИЛЕИ Ветерану — от учеников. Главным боевым путем прошлых дорог войны Великой Отечественной войны Сергей Георгиевич Александров.

Позавчера состоялось расширенное заседание совета факультета, посвященное 10-летию ветерана уральской журналистики, старшего преподавателя факультета журналистики С. Г. Александрова.

Цветет японская мушмула. О том, что наступила глубокая осень, говорят опустевшие и почерневшие, когда-то цветущие поляны в Свердловском дендрологическом парке.

Встреча создателя «мультиков». Интересная встреча состоялась во Дворце культуры школьников НТМК. В гостях у ребят побывала делегация киностудии «Союзмультфильм».

Каким будет Дворец? Может быть, самые смелые идеи участников этого конкурса уже через несколько лет станут реальным проектом нового Свердловского дворца пионеров и школьников.

Строительство. Предпологаемым местом нового Дворца будет излучина реки Исети между улицами Малышева и Куйбышева. Вряд ли удастся реализовать идею в жизнь.

